



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации Волгореченска**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации городского округа город Волгореченск, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата вверенных бюджетных средств с использованием своего должностного положения) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что чиновница, используя свои должностные полномочия вопреки интересам службы, совершила растрату денежных средств «Волгореченского городского фонда социальной поддержки населения» на общую сумму свыше 33 тысяч рублей, использовав указанные средства для своих собственных нужд.

Также бывшая заместитель главы администрации присвоила денежные средства, предназначенные на выплату денежного вознаграждения судьям и помощникам судей спортивных соревнований, проходивших в Волгореченском спортивном комплексе, в размере свыше 45 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1137759>